



0 768482 130003

76-84-82-13

(47.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

по обществознанию

Рычковой Надежде Романовны

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

12^{чч} - 12^{чч}

Дата

«16» февраля 2020 года

Подпись участника

Над

1

Чистовик

76-84-82-13
(47.1)15

- 1) движимое имущество.
- 2) Продавцы с Бишкеком за 90 р. получают меньше прибыли, т.к. спрос на них товар упадёт. Поэтому, чтобы избежать банкротства, они должны помочь члену на Бишкек.
- 3) Продавцы с Бишкеком за 62 р., наоборот, получат больше прибыли из-за повышения спроса; но такой суммой банки не смогут сильно затратить на выплату члену (их доход не покроет расходы в издеринский). Поэтому им, в случае необходимости, нужно побояться члену.

28

- 1) Это административное правонарушение
- 2) Наказание будет ужесточено, если в результате данного правонарушения будет причинен вред имуществу и здоровью человека (члену).

38

Вера в сверхъестественное (сверхъестественное, способное вывести из жизни) является наиболее существенным признаком религии. Слово религия произошло от латинского слова *religare*, что означает вера. Кристианство зародилось в Китае, а затем распространялось по всем странам, в том числе и в России. Ислам входит в число крупнейших религий, изучавшихся восточных народов. Духовное учение, утвержденное Иисусом Христом.

59

В наше век технологии и модемизации незадачливые духовные сферы обделены. Люди оторваны от насыщенных своей внутренней мир и приспособлены к культуре. Сегодня специалисты - культуры выделяют множество подтипов этого общего

поклонил: материальная/нечеловеческая; древний/современный; народная/авторская. На мой взгляд, самой глобальной и значимой явилось народное культивирование.

~~Рассмотрим для начала её нечеловеческую природу (из Боянки).~~

Что же это вообще такое? Это культурное единство, которое создают народы, передававшись из уст в уста на протяжении веков. Обычно элементы народной культуры очень калорийны и ярки, проникают в память из поколения в поколение. Рассмотрим для начала самое многочисленное проявление народной культуры — нечеловеческую. Это, в первую очередь, чистое народное творчество (фольклор): Всеобщий народный фольклор, сказки, мифы, притчи... Такие нечеловеческие в этом ряду являются также и обряды, способы сбора урожая). В русской фольклоре часто встречается ^{например} былинный, что, в основе пронзительный элемент факт, а всё остальное — фантазии народа. Прекрасным примером этого является книга Муромец. Известно, что реальный судебный человек, проявившийся например в виде духа ворога исполнивший. Но подлинные и величественные сюжеты приписали люди, как и чудесное исцеление.

Что касается материала народной культуры, она представляема в различных ее формах. Как же вспомнить археологические, фольклорные, гравюры, найденные в Новгороде!

Особенность народной культуры заключается в её нечеловеческими. То есть определенное сознание (например) ^{новичков} создается на какой-то территории и больше нигде это не известно. Так например европейцы называли викингов "корсарами" (св. шведы), но сами викинги не знали этого. Современное, все легенды — былинки, основанные на чем-то.

В чём же главное различие народной и авторской культуры? Ответ кроется в названии. Первое создана народом, письменными письмами, авторской есть концепцией автора. Эти разновидности культуры очень взаимосвязаны. К примеру сказки драматических - это сказки, которые они собирали в деревнях, но записали сами. В данном случае народная культура лежит в основе авторской.

Отвечая один вопрос: народная культура, она древняя или современная? Конечно, большинство её проявлений очень стары. Но существуют и в созданные сегодня элементы культуры имеют автора и охраняются авторским правом. Единственное, где можно встретить народную современную культуру, это творчества артистов (н. народные, уличные танцы) или детские игры народных (н. народные - концептуальные).

По моему мнению ^{иным} народная культура - это то, что должно сохраняться. Она обогащает личность, насыщает душу прибавляет уважение к предкам. С детства мы знакомы со сказками, баснями, приточами. Они чистят нас добру, вдохновляют на честность. Ведь, как сказали один французский: "Человек без низкого остается честоподобным". Действительно, самое главное воспитывать и напоминать, чтобы иметь право называться людьми.

Задание 4д

Внимательно прочитайте фрагмент текста:

«Что такое факт? В отличие от изменчивых теорий, в нем видят нечто определенное, устойчивое, независящее от субъективных взглядов исследователя. Факт – это цель любого научного исследования...»

(Л. Флек «Возникновение и развитие научного факта»)

1. Напишите в пустой графе, о какой форме научного знания говорится в этой цитате?

Научный факт

2. Опишите эту форму (не менее пяти предложений). Укажите ее наиболее существенные, отличительные признаки, ее роль в научном познании:

Научным фактам наука дают то, что не надо доказывать. Это приносят за правду и используют в дальнейших исследованиях. Научный факт помогает ученому описать то или иное явление, доказать что-либо. Исследователи используют в своих работах ^{что находит} факты, стремясь доказать, что открыт какого-либо другой. Научные факты позволяют судить об общеизвестном (доказанном) правдивом и достоверном, а результат исследований – обективным. Действительно, научный факт – гарант обективности.

26

Это административное правонарушение
наказание будет уловительным, если в
результате наезда в центральной части
сущности аварии, пострадали люди,
попытавшиеся предотвратить и здраво.

35

~~Вера в сверхъестественное~~
~~и-ка~~ во ~~животе...~~
от лат. *religare*, что означает реликвия

~~Буддизм зародился в Индии~~

Христианство зародилось в Италии

в эпоху мировых религий

49

1. Научный факт.

2. Фактом называют то, что не надо доказывать. Это понятие, знание, которое все принимают за правду и используют для дальнейшей научной деятельности. К примеру, в геометрии факты являются аксиомами. Научные описывают нечто иное кроме явления. Факты делают сообщение объективной, правдивой и достоверной.

10

1) фиксированное?

2) эти продавцы получили меньше прибыли, т.к.
они купили это товар у нас из-за новой

4

тира относится к дневской. Потому что
сегодня всё создавалось кому-то на земле под землей.
То есть авторского права, а созданные считаются
не авторами. Максим Демин, к современным
народным культурам испытывает различия
~~и~~^и между теми, такие как "Камень магнитик"
"Судак" и т. п.

На мой взгляд народная культура очень
близка для каждого ч-ка. Она подчерки-
вает наши истоки и прививает ув-
ажение к предкам, к древности. Но с рон-
ированием (накомясь с колыбельными нар.
колодок, деревнями), скажем, сказками
взаимопронизывает и глубинастичность. Они на-
шивают нашу душу и делают из нас детей
настоящих людей, а не просто пре-
вращают проство организмы в деревяка с
г. будьбы. Не зря Реджиссы Одри рассказала
скажи: "Человек без ног остается человеком,
а то никак без первых в человека не превратишь".
Действительно, самое главное в ч-ке
— это как мы должны учить её наследство

к примеру, в сказании об Илье Муромце например, в сказании об Илье Муромце оно подходит отмечена его болезнь и чудесное исцеление, которое способство его заживанию от язва и беззаплатки Но в действительности существовал просто ч-к, ~~и~~ недорогий от романтизма и писавший на нем "Золотой зодиак", который вдруг вышел на ноги. А вот избранник ^{своих} свершил ему прописаны маги, передавая рассказ из уст ученика.

Несколько народной культуры возникает и существует не только в определенных группах людей и на определ. территории. Так, в средневековье европейцы думали, что на севере живут "Северные люди" - норманы - и славяне - это легенды. При этом санкт они так себя не называли и, соответственно, все легенды о норманах - ложь, хотя они и авт. достаточно народной культуры опр.民族.

В чем же отличие народной культуры от авторской? Ответ кроется в самоназывании. Первое ~~существует~~ не имеет автора, она создана народом. Что касается второй, у неё есть определенность автора. Интересно, что часто народная ^{личная} культура пасит в основе авторской. Например как здесь не вспомнишь братиц Триши, собравшихся между различными деревнями!

Кроме Нормандии. Нар. культура, издастся и материализована - её можно назвать. Здесь в качестве нар. выступают археологи, религии, национальные при раскопках. Пример можно привести 10 тысяч национальностей в Новгороде деревенской группы. Хотя они когда-то и имели автора, сейчас это наименее заметно

Действительно, выше всего нар. куль-

вспомнил чётко. Шедевральность, или неумение упомянуть чётко своего профессора.

3) Что касается этих продавцов, то ~~они~~, наверное, получили больше прибыли т.к. поставляли чётко и спрос повисел. Но в данной ситуации возможство ^{от} дальнейшего предпринимательства, если цена слишком ^{высокая} и не окупает расходов и издержек. \Rightarrow нужно повесить цену

59

чтобы
успеха

Нам век наставляют векам мудрости, гибелиции. Но при этом мы всё больше и больше интересуемся древними письмами, сказаниями, материальными находками. Так ~~нам~~ нужно уделить внимание ^{больше} пограничью в наследии души и разума. Познакомившись с теми же выставки. Документы, предметы исчезли совсем очень разнообразно. Недавно разошёлся не позаднее места в ней занимает культурологи. Поэтому так актуальны были ~~разные~~ разные по-разному классифицируют это понятие: материально-вещественное; современное/древние; народное / ~~авторское~~; ~~историческое~~. На мой взгляд, самой общей и значимой является народная культура. Её суть в том, что она выше всего материального. Что же скрывается за этим слово «символизм»? В первую очередь, мы встретим народную культуру в фольклоре: Танцы, песни, притчи, сказания, быт и массовые, пропагандистские ^{обозначения} народного, чувственного единства. Быть эти народные и ~~народные~~ бытственные, или же основу в землю, а сам ход истории ~~изменяется~~.

Подписывать лист-вкладыш запрещается! Писать на полях листа-вкладыша запрещается!